
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ, 10/1/2022 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Δ.Σ./ΑΛΚ ΣΤΟ ΡΙΚ1 

 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Αρχής Λιμένων Κύπρου Δρ. Αντώνης Στ. 

Στυλιανού ήταν φιλοξενούμενος του δημοσιογράφου κ. Νικόλα Μαρκαντώνη στην  εκπομπή 

Brand News του ΡΙΚ 1 στις 8/1/2022 με αντικείμενο της συζήτησης τις προκλήσεις και τις 

προοπτικές της Αρχής Λιμένων για το νέο έτος. Ευχαριστώντας το Ραδιοφωνικό Ίδρυμα 

Κύπρου για την φιλοξενία και την ευκαιρία που δίνεται για την παρουσίαση του οράματος 

και των στόχων του Διοικητικού Συμβουλίου, ο Δρ. Στυλιανού τόνισε την βιωσιμότητα της 

Αρχής Λιμένων Κύπρου και τους στόχους που έχει θέσει για το 2022.  

 

Συγκεκριμένα, αναφέρθηκε στα ζητήματα που αφορούν στην επικείμενη εμπορικοποίηση 

του Λιμανιού Λάρνακας, αλλά και στον αναβαθμισμένο ρόλο της Αρχής σε σχέση με την 

εποπτεία και την ρύθμιση των λιμενικών δραστηριοτήτων. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στις 

επενδύσεις της Αρχής, που αφορούν, στο άμεσο χρονικό διάστημα, την δημιουργία 

αγκυροβολίου στην λιμενική περιοχή Βασιλικού / Ζυγίου, την επέκταση του λιμανιού του 

Λατσιού, τα σχέδια για το λιμάνι της Πάφου αλλά και στην περαιτέρω ανάπτυξη του παλιού 

λιμανιού Λεμεσού, την ίδια ώρα που η Αρχή Λιμένων, όπως τονίστηκε, παραμένει ο 

ιδιοκτήτης, ρυθμιστής και επόπτης του μεγαλύτερου λιμένα του Τόπου, ήτοι του νέου 

λιμανιού Λεμεσού. 

 

 Έχοντας προβεί σε μια ανασκόπηση του επιχειρησιακού, εποπτικού και ρυθμιστικού ρόλου 

της Αρχής Λιμένων σε μια κρίσιμη περίοδο, ειδικά λόγω και των επιπτώσεων της πανδημίας, 

ο Δρ. Στυλιανού τόνισε την ευρωστία της Αρχής, την ευελιξία της σε σχέση με τις 

δραστηριότητες της και τις προοπτικές της. Χαρακτηριστικά ανάφερε ότι «όπου υπάρχουν 

προκλήσεις, υπάρχουν ταυτόχρονα και προοπτικές» και ακριβώς σε αυτό το πνεύμα 

λειτουργεί το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Αρχής Λιμένων Κύπρου.  

 

Ο σχετικός σύνδεσμος της συνέντευξης είναι διαθέσιμος στην ακόλουθη διεύθυνση: 

 

https://youtu.be/4_vo8O1GEBM  

 

 

https://youtu.be/4_vo8O1GEBM

